
 

 

 

1 

 

L. Dz. 1762/09/2023                                               Poznań, 28 września 2023 r. 

 

Do wszystkich Wykonawców 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 

nieograniczonego, na podstawie art. 132 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.). Nr postępowania:  

PN 69/09/2023 – oprogramowanie_urzadzenia_pomiar_symulacja_bezpieczenstwo_5G 

 

I. 

Instytut Chemii Bioorganicznej Polskiej Akademii Nauk Poznańskie Centrum Superkomputerowo 

– Sieciowe, dalej zamawiający, informuje, że w dniach 21.09.2023 r. oraz 22.09.2023 r. wpłynęły wnioski 

o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, dalej SWZ, dotyczący ww. postępowania o 

udzielenie zamówienia publicznego, na który zamawiający zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 

września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.) 

zwaną dalej ustawą Pzp, udziela następujących wyjaśnień: 

 

Pytanie 1: 

Pytanie do SWZ pkt 5.2. ust.4: Zamawiający wymaga wykazania przez Wykonawcę, że w okresie ostatnich 

trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – 

w tym okresie, wykonał co najmniej jedną dostawę polegającą na dostarczeniu oprogramowania i 

urządzeń do pomiarów, symulacji i badania bezpieczeństwa sieci bezprzewodowych w kwocie 3 000 000 

PLN każda Z uwagi na złożoność postępowania oraz stopień zaawansowania technologicznego w zakresie 

wymaganego doświadczenia Wykonawca wnosi o modyfikację wymagania poprzez dodanie do wyżej 

wskazanego warunku słowa "lub" i umożliwienia wykazania przez Wykonawcę, że w okresie ostatnich 

pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w 

tym okresie, wykonał co najmniej jedną dostawę polegającą na dostarczeniu urządzeń będących 

zaawansowanym sprzętem typu sieciowego (routery, przełączniki, systemy optyczne, mierniki sieciowe) 

o wartości co najmniej 3 000 000,00 zł netto. 

Odpowiedź: 

W nawiązaniu do wniosku wykonawcy Zamawiający zmienia brzmienie warunku udziału w postępowaniu, 

o którym mowa w SWZ pkt 5.2. ppkt 4) na następujący: 

warunek udziału w postępowaniu w zakresie, o którym mowa w pkt I.5.1.2) lit d) SWZ zostanie spełniony, 

jeżeli wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a 

jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał co najmniej jedną dostawę 

polegającą na dostarczeniu oprogramowania i urządzeń do pomiarów, symulacji i badania 

bezpieczeństwa sieci bezprzewodowych w kwocie 3 000 000 PLN każda lub wykonał w tym okresie co 

najmniej jedną dostawę polegającą na dostarczeniu zaawansowanego sprzętu typu sieciowego (routery, 

przełączniki, systemy optyczne, mierniki sieciowe) w kwocie 3 000 000 PLN każda. 

 

Zamawiający zamieszcza na stronie prowadzonego postępowania ujednoliconą wersję dokumentu SWZ 

zawierającą ww. zmianę. 
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Pytanie 2: 

Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie odpowiedzi na następujące pytanie: Dot. wzór umowy §5. 

Ust. 7 Ustawa prawo zamówień publicznych zakłada odpowiedzialność wykonawców w oparciu o zasadę 

winy, a "przyczyny leżące po stronie wykonawcy” nie muszą być przez niego zawinione. Rozszerzenie w 

omawianym zapisie odpowiedzialności wykonawcy jest nieuzasadnione. Wykonawca wnosi zatem o 

zmianę zapisu „z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy ” na „z winy Wykonawcy”. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na wnioskowaną zmianę. 

 

Zamawiający zamieszcza na stronie prowadzonego postępowania ujednoliconą wersję dokumentu SWZ 

zawierającą ww. zmianę. 

 

II. 

Zamawiający informuje, działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Pzp informuje, iż w związku 

z wprowadzonymi zmianami niżej wymienione terminy uległy zmianie oraz że dokonuje zmiany treści 

SWZ w niżej wymienionych miejscach: 

I. w Części I SWZ Część opisowa pkt. 13 w następujący sposób: 

Było: 

Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 90 dni tj. do dnia 7 stycznia 2024 r. 

Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem termin składania ofert. 

Jest po zmianie: 

Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 76 dni tj. do dnia 31 grudnia 2023 r. 

Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert. 

 

II. w Części I SWZ Część opisowa pkt. 15.1.1) w następujący sposób: 

Było: 

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformie zakupowej pod adresem: 

https://platformazakupowa.pl/pn/pcss_poznan w myśl ustawy Pzp na stronie internetowej 

prowadzonego podstępowania do dnia 10 października 2023 r. do godz. 10:00. 

Jest po zmianie: 

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformie zakupowej pod adresem: 

https://platformazakupowa.pl/pn/pcss_poznan w myśl ustawy Pzp na stronie internetowej 

prowadzonego podstępowania do dnia 17 października 2023 r.do godz. 10:00. 

 

III. w Części I SWZ Część opisowa pkt. 15.2.1) w następujący sposób: 

Było: 

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 10 października 2023 r. do godz. 11:00 za pośrednictwem 

https://platformazakupowa.pl/pn/pcss_poznan.  

Jest po zmianie: 

Otwarcie ofert nastąpi w dniu  17 października 2023 r. o godz. 11:00 za pośrednictwem 

https://platformazakupowa.pl/pn/pcss_poznan  

 

https://platformazakupowa.pl/pn/pcss_poznan
https://platformazakupowa.pl/pn/pcss_poznan
https://platformazakupowa.pl/pn/pcss_poznan
https://platformazakupowa.pl/pn/pcss_poznan
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Jednocześnie zamawiający informuje, iż dokonane treści SWZ prowadzą do zmiany treści ogłoszenia o 

zamówieniu, dlatego też zamawiający zgodnie z treścią art. 137 ust. 4 ustawy Pzp przekazał Urzędowi 

Publikacji Unii Europejskiej ogłoszenie, o którym mowa w art. 90 ust. 1 ustawy Pzp i zgodnie z treścią art. 

137 ust. 5 ustawy Pzp udostępnienia zmiany treści SWZ na stronie internetowej prowadzonego 

postępowania nie wcześniej, niż przed publikacją ogłoszenia, o którym mowa w art. 90 ust. 1 - z wyjątkiem 

przypadku, gdy zamawiający nie został powiadomiony o publikacji w terminie 48 godzin od potwierdzenia 

przez Urząd Publikacji Unii Europejskiej otrzymania tego ogłoszenia. 

Zamawiający zamieszcza na stronie prowadzonego postępowania ujednoliconą wersję dokumentu 

zawierającą ww zmiany: 

- Specyfikacja warunków zamówienia - dokument zawarty w pliku pn.: 

SWZ_oprogramowanie_urzadzenia_pomiar_symulacja_bezpieczenstwo_5G_zmiana_1.pdf 

 

 

         Z poważaniem 


